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FOR YOUR SAFETY, PLEASE FOLLOW THESE PRECAUTIONS:

! DO NOT PLACE ITEMS ON THE SHELVES WHICH EXCEED THE MAXIMUM WEIGHT LIMITS OF 125 LBS. FOR TOP SHELF,
50 LBS. FOR THE MIDDLE SHELF, AND 75 LBS. FOR THE BOTTOM SHELF. ALWAYS PLACE THE HEAVIEST
COMPONENTS ON THE BOTTOM SHELF.

! ALWAYS REMOVE THE TV AND OTHER EQUIPMENT FROM THE FURNITURE PRIOR TO MOVING THE ASSEMBLED UNIT.

! BE CAREFUL WHEN MOVING THE ASSEMBLED FURNITURE AFTER THE GLASS SHELVES HAVE BEEN IN-
STALLED, AND/OR WHEN THERE IS EQUIPMENT LOCATED ON THE FURNITURE AS THIS MAY CAUSE
THE SHELVES AND OTHER ITEMS TO BECOME UNSECURED AND FALL.

! WHEN IN USE, THIS FURNITURE MUST BE PLACED ON A FLAT, SOLID AND LEVEL SURFACE.

! DO NOT LEAN ON THE TV WHEN IT IS ON THE TV STAND.

! DO NOT CLIMB OR STEP ON THE STAND.

! DO NOT BANG INTO OR PLACE YOUR OWN WEIGHT ON THE GLASS SHELF. /
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Bell’O International Corp. will not be responsible for failure to assemble as directed or for the improper assembly, use or handling of this stand.

VEILLER A RESPECTER CES MESURES DE PRECAUTION !

I NE PAS POSER SUR LE MEUBLE DES OBJETS DEPASSANT LA LIMITE DE POIDS DE 56,9 KG POUR LE PLATEAU
SUPERIEUR, 22,7 KG POUR LE PLATEAU MILIEU, ET DE 34,0 KG POUR LE PLATEAU INFERIEUR. TOUJOURS PLACER LES
COMPOSANTS LES PLUS LOURDS SUR LE PLATEAU INFERIEUR.

I TOUJOURS ENLEVER LE TELEVISEUR ET AUTRE EQUIPEMENT AVANT DE DEPLACER LE MEUBLE ASSEMBLE.

I DEPLACER LE MEUBLE AVEC PRECAUTION UNE FOIS QUE LES PLATEAUX EN VERRE AETE POSE OU LORSQU'IL Y A DU MATERIEL
PLACE SUR LE MEUBLE CAR CELA PEUT CAUSER LE DECROCHEMENT ET LA CHUTE DES PLATEAUX ET AUTRES ELEMENTS.

I DURANT L'UTILISATION, LE MEUBLE DOIT ETRE POSE SUR UNE SURFACE PLATE, SOLIDE ET HORIZONTALE.

I NE PAS SAPPUYER CONTRE LE TELEVISEUR LORSQU'IL EST POSE SUR LE MEUBLE.

! NE PAS GRIMPER NI MARCHER SUR LE MEUBLE.

I NE PAS TAPER NI S'APPUYER SUR LE PLATEAU EN VERRE. /
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Bell'O International Corps décline toute responsabilité en cas d'assemblage non conforme aux instructions ou pour I'assemblage,
l'utilisation ou la manutention incorrects de ce meuble.

POR SU SEGURIDAD TENGA LAS SIGUIENTES PRECAUCIONES:

I NO COLOQUE SOBRE LOS ESTANTES ARTICULOS QUE EXCEDAN LOS LIMITES MAXIMOS DE PESO: 125 LBS PARA
EL ESTANTE SUPERIOR, 50 LBS PARA EL ESTANTE MEDIO, Y 75 LBS PARA EL ESTANTE INFERIOR.
SIEMPRE COLOQUE LOS COMPONENTES MAS PESADOS EN EL ESTANTE INFERIOR.

! SIEMPRE QUITE EL TELEVISOR'Y CUALQUIER OTRO EQUIPO DEL MUEBLE ANTES DE MOVER LA UNIDAD ARMADA.

I TENGA CUIDADO AL MOVER LA UNIDAD ARMADA UNA VEZ INSTALADO LOS ESTANTES DE VIDRIO Y/O CUANDO HAYAALGUN
EQUIPO EN EL MUEBLE YA QUE ESTO PODRIAAFLOJAR EL ESTANTE Y OTROS ARTICULOS Y HACER QUE SE CAIGAN.

! EL MUEBLE DEBE ESTAR UBICADO EN UNA SUPERFICIE PLANA, SOLIDA'Y NIVELADA CUANDO SE LO ESTE UTILIZANDO.
I'NO INCLINE EL TELEVISOR CUANDO ESTE EN EL SOPORTE PARATV.

!'NO SE SUBA NI SE PARE SOBRE EL SOPORTE.

! NO GOLPEE EL ESTANTE DE VIDRIO NI SE APOYE CON SU PESO SOBRE EL MISMO.

O

>

\_

Bell’O International Corp. no se hara responsable en caso de que no se instale la base segun las instrucciones,
ni de la instalacion, uso o manejo incorrectos de esta base.

N5 BALUEW BE3OMACHOCTH BbIMONHAUTE CNELYIOLWME MEPbI NMPEOCTOPOXHOCTH:

! HE NOMELLAWTE HA NONKAX NPEAMEThbI, BEC KOTOPbIX NPEBBILAET MAKCUMANBHbIA NPEAEN 125
®YHTOB (56,9 KI) HA BEPXHEW MNOJIKE, 50 ®YHTOB (22,5 KI) HA CPEQHEW MOJKE U 75 ®YHTOB (34,0 KI)
HA HWXHEW NOJIKE. BCETAA CTABLTE CAMbIE TAXKEMNBIE KOMMNOHEHTbI HA HUXHIOKO MOTKY.

1 MPEXOE YEM NMEPEMELLATE COBPAHHYIO MOLCTABKY, OBA3ATEIBHO YEEPUTE C HEE TENEBW30P 1 IPYIOE
OBOPYOBAHME.

! BYABTE OCTOPOXHbI NPV MEPEMELLEHIV COBPAHHOV MOLCTABKY NMOCINE YCTAHOBKI CTEKNIAHHOM NOMKWA W MPY
HANU4YAN HA MOACTABKE OBOPY[OBAHIA, TAK KAK 3TO MOXET MPUBECTW K MALEHWIO NMONKIA 1 APYTMX MPEJMETOB.

I MIPY SKCMINYATALIMM MOLACTABKA JOMKHA CTOSATb HA NNOCKOW, TBEPLOW, FOPU3OHTANBHOM MOBEPXHOCTY.

! HE OMMPAVTECH HA KPAH TENEBW3OPA, KOT[IA OH CTOWUT HA TENEBM3MOHHOW MOACTABKE.

I HE 3ABUPAVTECH W HE BCTABAWTE HA MOLCTABKY.

! HE CTYYWTE W HE OMUPANTECH CBOUM COBCTBEHHBIM BECOM HA CTEKNAHHBIE MOMKUA. /
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MexdyHapooHasi kopriopayusi Bell'O Bell’O International Corp. He Hecem omeemcmeeHHOCMb 3a HECIOCOBHOCMb 8bINOIHUMb COOPKY 8 coomeemcmeuu
¢ npedocmaerneHHbIMU UHCMPYKUUSMU, 3a HerpasusibHyto CO0PKy U 3a HenpasusibHoe UCrofb308aHue unu obpaweHue ¢ nodcmaskod.



PARTS LIST / NOMENCLATURE DES PIECES / LISTA DE PIEZAS / NEPEYEHb OETANEN

Quantity Quantity
# | Part/Piéce/ Pieza/ fetann | Juantte # | Part/Piéce/ Pieza/ fetann | Juantté
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS / INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE
INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE / UHCTPYKLIUA NO CBEOPKE

NOTE: 2 PEOPLE ARE RECOMMENDED TO ASSEMBLE THIS FURNITURE. TO AVOID DAMAGE DURING ASSEMBLY,
IT SHOULD BE ASSEMBLED ON A SOFT SURFACE.

REMARQUE : IL EST CONSEILLE D’ETRE A DEUX POUR ASSEMBLER CE MEUBLE. POUR EVITER LES DOMMAGES, EF-
FECTUER L'ASSEMBLAGE SUR UNE SURFACE DOUCE.

NOTA: ES RECOMENDABLE ENSAMBLAR ESTE MUEBLE ENTRE DOS PERSONAS. PARA EVITAR DANOS DURANTE
EL ENSAMBLAJE, ESTE DEBERA REALIZARSE SOBRE UNA SUPERFICIE SUAVE.

NPUMEYAHUE: PEKOMEHOYETCA, YTOBbl CBOPKY BbIMNONHANN 2 YENOBEKA. OCYWECTBNATL CEOPKY CNEOYET
HA MAKOW MOBEPXHOCTW, UTOEbI U3EEXATb MOBPEXAEHWIA BO BPEMSA CEOPKM.

Fig. 1

(View from Rear)

(Vue depuis l'arriére)

(Vista desde la parte trasera)
(Bud c3adu)

. ATTACH the Left Side E-Frame (M1) to the CMS® (Cable Management System) Rear Panel (M2) using four 40 mm Bolts (M11) and
one 12 mm Screw (M12) as shown above. TIGHTEN all Screws and Bolts fully.

. ATTACH the Right Side E-Frame (M3) to the CMS® (Cable Management System) Rear Panel (M2) using four 40 mm Bolts (M11)
and one 12 mm Screw (M12) as shown above. TIGHTEN all Screws and Bolts fully.

. ATTACHER le cadre en E gauche (M1) au panneau passe-fil CMS® arriére (M2) avec quatre boulons de 40 mm (M11) et une vis de
12 mm (M12) comme sur l'illustration ci-dessus. SERRER complétement tous les boulons et les vis.

. ATTACHER le cadre en E droit (M3) au panneau passe-fil CMS® arriére (M2) avec quatre boulons de 40 mm (M11) et une vis de 12
mm (M12) comme sur l'illustration ci-dessus. SERRER complétement tous les boulons et les vis.

. FIJE el lado izquierdo del marco en E (M1) al CMS® (Sistema de administracion de cables) del panel trasero (M2) con cuatro pernos de
40 mm (M11) y un tornillo de 12 mm (M12), tal como se muestra arriba. APRIETE todos los tornillos y pernos por completo.

. FIJE el lado derecho del marco en E (M3) al CMS® (Sistema de administracion de cables) del panel trasero (M2) con cuatro pernos de
40 mm (M11) y un tornillo de 12 mm (M12), tal como se muestra arriba. APRIETE todos los tornillos y pernos por completo.

. MPUKPENWTE E-o6pasHyto pamy (M1) ana neeBow CTOPOHbI K 3agHen naHenu (M2) cuctembl yknagku kabenen (CMS®), ncnonbsys
yeTbipe 40-mm 6onta (M11) v oguH 12-mm BUHT (M12), kak noka3zaHo Ha pucyHke Boiwe. SATAHUTE Bce BUHTbLI 1 6ONTbI MOMHOCTHLIO.

. MPUKPENWTE E-o6pasHyto pamy (M3) ans npaBov CTOPOHbI K 3agHern naHenu (M2) cuctembl yknagku kabenen (CMS®), ncnonbsys
yeTbipe 40-mm 6onta (M11) n oguH 12-mm BUHT (M12), kak noka3zaHo Ha pucyHke Boiwe. SATAHUTE Bce BUHTbLI 1 6ONTbI MOMHOCTLIO.



Fig. 2

(View from Front)

(Vue de I'avant)

(Vista desde la parte frente)
(Bud cnepedu)

. ATTACH the Left Side Support (M4) to the Left Side E-Frame (M1) using two 40 mm Bolts (M11) as shown above.
TIGHTEN all Bolts fully.

. ATTACH the Right Side Support (M5) to the Right Side E-Frame (M3) using two 40 mm Bolts (M11) as shown above.
TIGHTEN all Bolts fully.

. ATTACHER le support latéral gauche (M4) au cadre en E gauche (M1) a I'aide de deux boulons de 40 mm (M11) comme sur
l'llustration ci-dessus. SERRER complétement tous les boulons.

. ATTACHER le support latéral droit (M5) au cadre en E droit (M3) a I'aide de deux boulons de 40 mm (M11) comme sur l'illustration
ci-dessus. SERRER complétement tous les boulons.

. FIJE el soporte del lado izquierdo (M4) al lado izquierdo del marco en E (M1) con dos pernos de 40 mm (M11), tal como se
muestra arriba. APRIETE todos los pernos por completo.

. FIJE el soporte del lado derecho (M5) al lado derecho del marco en E (M3) con dos pernos de 40 mm (M11), tal como se muestra
arriba. APRIETE todos los pernos por completo.

. MPUKPENWUTE onopHein anemeHT (M4) neBow cTOpoHbl kK E-06pa3Hon pame (M1) ansi neBow CTOPOHBI, UCMOMNb3ys ABa
40-mm 6onTta (M11), kak nokasaHo Ha pucyHke Bbiwe. SATAHUTE Bce 60nTbl MONMHOCTLIO.

. MPUKPENWUTE onopHein anemeHT (M5) npaBon cTopoHbl kK E-o6pasHoi pame (M3) ans npaBon CTOPOHbLI, UCNONb3ys ABa
40-mm 6onTta (M11), kak nokasaHo Ha pucyHke Bbiwe. SATAHUTE Bce 60nTbl MONMHOCTLIO.



. ATTACH the Bottom Front Shelf Support (M7) to the Left and Right Side Supports (M4, M5) and to the Left and Right Side
E-Frames (M1, M3). SECURE the Bottom Front Shelf Support using six 12 mm Screws (M12) as shown above. TIGHTEN all
Screws fully.

. ATTACH the Top and Middle Front Shelf Supports (M6) to the Left and Right Side E-Frames (M1, M3) as shown.
SECURE EACH Front Shelf Support using two 12 mm Screws (M12) as shown above. TIGHTEN all Screws fully.

. ATTACHER le support de plateau avant inférieur (M7) aux supports latéraux gauche et droit (M4, M5) et aux cadres en E gauche et
droit (M1, M3). FIXER le support de plateau avant inférieur a I'aide de six vis de 12 mm (M12) comme sur l'illustration ci-dessus.
SERRER complétement toutes les vis.

. ATTACHER les supports de plateau avant du haut et du milieu (M6) aux cadres en E gauche et droit (M1, M3) comme sur
l'llustration. FIXER CHAQUE support de plateau avant avec deux vis de 12 mm (M12) comme sur l'illustration ci-dessus.
SERRER complétement toutes les vis.

. FIJE el soporte del estante delantero inferior (M7) a los soportes laterales izquierdo y derecho (M4; M5) y a los laterales izquierdo y
derecho de los marcos en E (M1; M3). ASEGURE el soporte del estante delantero inferior con seis tornillos de 12 mm (M12),
tal como se muestra arriba. APRIETE todos los tornillos por completo.

. FIJE los soportes de los estantes delanteros medio y superior (M6) a los laterales derecho e izquierdo de los marcos en E (M1, M3),
tal como se muestra. ASEGURE CADA UNO de los soportes de los estantes delanteros con doce tornillos de 12 mm (M12), tal
como se ve arriba. APRIETE todos los tornillos por completo.

. MPUKPENMWUTE nepepgHtoto onopy (M7) HXHeN Nonkx K onopHelm anemeHTtam (M4, M5) neson n npaBou CTOPOHbI U K E-06pasHbiM
pamam (M1, M3) ans nesow n npasow ctopoHbl. SAKPENMWUTE nepefHio onopy HKHEN MOMKKU, UCNoMb3ys WwecTb 12-MM BUHTOB
(M12), kak nokasaHo Ha pucyHke Bbiwe. SATAHUTE Bce BUHTLI NOMHOCTLIO.

. MPUKPENWUTE nepegHve onopsbl (M6) BepxHel u cpegHen nonok k E-o6pasHeim pamam (M1, M3) ans nesow un npaBoii CTOPOHbI,
Kak nokasaHo Ha pucyHke Bbilwe. SAKPEMUTE KAXKOYHO nepegHioto onopy nonok, ucnons3ys asa 12-mm BuHTa (M12), kak
nokasaHo Ha pucyHke Bbile. SATAHUTE Bce BUHTbLI MOMHOCTBLHO.



7. On a soft, flat surface and with the help of an assistant, CAREFULLY TILT the preassembled TV stand onto its back.

8. With the help of an assistant, CAREFULLY PLACE the Bottom Glass Shelf (M10) into place. MAKE SURE the silver discs under the Glass Shelf are
properly inserted into the holes in the bottom extensions of the Left and Right Side E-Frames (M1, M3) as shown. SECURE the Bottom Glass Shelf
using two 35 mm Screws (M13). Tighten, but be careful not to overtighten!

9. With the help of an assistant, CAREFULLY PLACE the Middle Glass Shelf (M9) into place. MAKE SURE the silver discs under the Glass Shelf are
properly inserted into the holes in the middle extensions of the Left and Right Side E-Frames (M1, M3) as shown. SECURE the Middle Glass Shelf
using two 35 mm Screws (M13). Tighten, but be careful not to overtighten!

10. With the help of an assistant, CAREFULLY PLACE the Top Glass Shelf (M8) into place. MAKE SURE the silver discs under the Glass Shelf are
properly inserted into the holes in the top extensions of the Left and Right Side E-Frames (M1, M3) as shown. SECURE the Top Glass Shelf using
two 35 mm Screws (M13). Tighten, but be careful not to overtighten!

11. With the help of an assistant, CAREFULLY LIFT the TV stand up into an upright position.

NOTE (!): There are Adjustable Foot Levelers under the Left and Right Side Supports (M4, M5). TURN these Adjustable Levelers to make sure
the TV stand is LEVEL AND EVENLY SUPPORTED on a flat, solid floor. There are three Adjustable Glass Pads along the top edge of EACH
Front Shelf Support (M6, M7). TURN the Adjustable Glass Pads to make sure ALL Glass Shelves are LEVEL AND EVENLY

SUPPORTED before placing any items on them.

7. Sur une surface plate et douce et avec l'aide d'une autre personne, BASCULER AVEC PRECAUTION le meuble TV préassemblé pour le placer sur
le dos.

8. Avec l'aide d'une autre personne, POSER AVEC PRECAUTION le plateau en verre inférieur (M10) en place. VERIFIER que les disques argentés
sous le plateau en verre sont correctement engagés dans les trous des branches inférieures des cadres en E gauche et droit (M1, M3) comme sur
I'illustration. FIXER le plateau en verre inférieur a I'aide de deux vis de 35 mm (M13). Serrer, mais veillant a ne pas forcer.

9. Avec l'aide d'une autre personne, POSER AVEC PRECAUTION le plateau en verre du milieu (M9) en place. VERIFIER que les disques argentés
sous le plateau en verre sont correctement engagés dans les trous des branches du milieu des cadres en E gauche et droit (M1, M3) comme sur l'il-
lustration. FIXER le plateau en verre du milieu a I'aide de deux vis de 35 mm (M13). Serrer, mais veillant a ne pas forcer.

10. Avec l'aide d'une autre personne, POSER AVEC PRECAUTION le plateau en verre supérieur (M8) en place. VERIFIER que les disques argentés
sous le plateau en verre sont correctement engagés dans les trous des branches supérieures des cadres en E gauche et droit (M1, M3) comme sur
I'illustration. FIXER le plateau en verre supérieur a I'aide de deux vis de 35 mm (M13). Serrer, mais veillant a ne pas forcer.

11. Avec l'aide d'une autre personne, SOULEVER AVEC PRECAUTION le meuble TV pour le remettre en position verticale.

REMARQUE (!) : Il y a des pieds de niveau réglables sous les supports latéraux gauche et droit (M4, M5). TOURNER les pieds réglables pour
s'assurer que le meuble TV est DE NIVEAU ET SOUTENU UNIFORMEMENT sur un plancher solide et plan. Il y a trois tampons d'appui
réglables le long du bord supérieur de CHAQUE support de plateau avant (M6, M7). TOURNER les tampons d'appui réglables pour s'assurer
TOUS les plateaux en verre sont DE NIVEAU ET SOUTENUS UNIFORMEMENT avant d'y poser des objets.



7. Sobre una superficie blanda y plana y con la ayuda de un asistente, GOLPEE CON CUIDADO el soporte de TV preensamblado sobre su parte trasera.

8. Con la ayuda de un asistente, COLOQUE CON CUIDADO el estante de vidrio inferior (M10) en su lugar. ASEGURESE de que los discos plateados debajo del
estante de vidrio estén correctamente insertados en los orificios de las extensiones inferiores de los lados derecho e izquierdo de los marcos en E (M1, M3),
tal como se muestra. ASEGURE el estante de vidrio inferior con dos tornillos de 35 mm (M13). Apriete, pero tenga cuidado de no apretarlos demasiado.

9. Con la ayuda de un asistente, COLOQUE CON CUIDADO el estante de vidrio del medio (M9) en su lugar. ASEGURESE de que los discos plateados debajo
del estante de vidrio estén correctamente insertados en los orificios de las extensiones del medio de los lados derecho e izquierdo de los marcos en E (M1,
M3), tal como se muestra. ASEGURE el estante de vidrio del medio con dos tornillos de 35 mm (M13). Apriete, pero tenga cuidado de no apretarlos demasi-
ado.

10. Con la ayuda de un asistente, COLOQUE CON CUIDADO el estante de vidrio superior (M8) en su lugar. ASEGURESE de que los discos plateados
debajo del estante de vidrio estén correctamente insertados dentro de los orificios de las extensiones superiores de los lados derecho e izquierdo de los
marcos en E (M1, M3), tal como se muestra. ASEGURE el estante de vidrio superior con dos tornillos de 35 mm (M13). Apriete, pero tenga cuidado de
no apretarlos demasiado.

11. Con la ayuda de un asistente, LEVANTE CON CUIDADO el soporte del TV hasta que quede en posicion vertical.

NOTA (j!): Debajo de los soportes laterales izquierdo y derecho hay patas niveladoras ajustables (M4, M5). GIRE estos niveladores para asegurarse de
que el soporte del TV esté NIVELADO Y APOYADO DE FORMA PAREJA sobre un piso plano y sélido. Hay tres almohadillas para vidrio ajustables junto
al borde superior de CADA UNO de los soportes de del estante delantero (M6, M7). GIRE las almohadillas para vidrio ajustables para asegurarse de que
TODOS los estantes de vidrio estén NIVELADOS Y APOYADOS DE FORMA PAREJA antes de colocar cualquier objeto sobre ellos.

7. BMecTe C NOMOLLHUKOM Ha MSTkoi nrockoit nosepxHocTn OCTOPOXHO HAKINOHSAWTE cobpanHyto noacTaBky Ans Tenesmaopa Tak, 4Tobbl OHa nerna Ha
3a[HI0I0 MOBEPXHOCTb.

8. Bmecrte ¢ nomowHrkom OCTOPOXXHO YCTAHOBWUTE HuxHiowo cTeknsHHyto nonky (M10). YBEAUTECD, yto gucku upeta cepebpa Ha HUXHe CTOpoHe
CTEKMSAHHOM MOMKM Haanexatym o6pasom BCTaBMEHbI B OTBEPCTUS B HUXHUX BbICTyMaroLWmX anemeHTax E-obpasHbix pam (M1, M3) ans neson 1 npason
CTOPOHBI, kak nokadaHo Ha pucyHke. SAKPEMUTE HWxHIOO CTEKNSAHHYIO NOMKY, ucnonb3ys Aea 35-mm BuHTa (M13). 3atsiHuTe, HO GyAbTe OCTOPOXHBI: HE
3aTArMBanNTE BUHTbBI CIULLKOM CUITbHO!

9. Bmecte ¢ nomowHnkom OCTOPOXXHO YCTAHOBWTE cpegHtoto cTeknsiHHyto nonky (M9). YBEOQUTECD, uto aucky uBeTta cepebpa Ha HKHEe CTOPOHe
CTEKIISIHHOM MOMKM HaZnexallmm o6pa3om BCTaBrieHbl B OTBEPCTUS B CPEAHMX BbICTynatoLLyx anemeHTax E-obpasHbix pam (M1, M3) ans nesoit n npaeow
CTOPOHBI, kak nokadaHo Ha pucyHke. SAKPEMUTE cpenHtolo CTEKNsiHHYO MOIKy, ncnonb3ays Asa 35-mMm BuHTa (M13). 3aTtaHuTe, HO ByabTe OCTOPOXHbI: He
3aTArMBanTe BUHTBI CIULLKOM CUITbHO!

10. Bmecte ¢ nomowyHukom OCTOPOXHO YCTAHOBMUTE BepxHtoto cteknsHHyto nonky (M8). YBEAUTECD, 4To avckm uBeTa cepebpa Ha HIKHEN CTOpoHe
CTEKMNSAHHOW MOJIKN HaanexaliMm o06pa3oM BCTaBMeHbI B OTBEPCTUS B BEPXHUX BbICTYMaoLLMX anemeHTax E-obpasHbix pam (M1, M3) ansa nesoi n npasow
CTOPOHbI, kak nokasaHo Ha pucyHke. SAKPEMUTE BepxHIO0 CTEKNAHHYIO NOMKY, Mcnonb3ys Asa 35-mm BuHTa (M13). 3atsiHuTe, HO ByAbTE OCTOPOXHBI: HE
3aTArMBanTe BUHTBI CIILLIKOM CUIbHO!

11. Bmecte ¢ nomowHukom OCTOPOXXHO YCTAHOBWUTE nogcrtaBky Ans Tenesmsopa B BEPTUKANbHOE NOMOXEHUe.

TMPUMEYAHME (!). OnopHbie anemenmsi (M4, M5) neeoli u npasoli cmopoHbI CHabxeHbl pe2ynupyembsiMu Hoxkamu. TOBOPAYUBAUTE smu
peaynupyembie HOXKu, 4mo6bbl nodcmaeka Ansi meneeusopa 6bu1a ycmaHoesneHa B FOPU3OHTAJIbHOM I10JIOEHWN U ITOBAEPXWBAJIACb
OUHAKOBO CO BCEX CTOPOH Ha 2opu3oHmanbHol meepdoli noeepxHocmu nosna. Boonb eepxHeli kpomku KAXK[OU nepedHeli onopbl Nosiku
(M6, M7) umeromcsi mpu peaynupyemble cmeknsiHHbIe npoknadku. TOBOPAYUBAUTE smu peaynupyembie npoknadku, Ymo6bbi BCE cmeknsiHHbIe
nonku Haxodunucb B FOPU3OHTAJIbHOM INOJIOXKEHUN U NOJLEPXUBAJTIUCH OUHAKOBO CO BCEX CTOPOH, npexde 4eM cmagumb Ha HUX
Kakue-nu6o npedmemail.
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WARRANTY
One (1) Year Limited Warranty

All Bell’O International furniture products are warranted, with the exception of glass, to the original purchaser at the
time of purchase and for a period of one (1) year thereafter. Glass is warranted to the original purchaser at the time of
purchase and for a period of thirty (30) days thereafter. This warranty is expressly limited to new products purchased
in factory sealed cartons. Warranty is valid in the United States of America and Canada.

In order to provide you with timely assistance, please thoroughly inspect your furniture for missing or defective parts
immediately after opening the carton. To receive replacement or missing part(s) under this warranty, go to our
website at www.bello.com or call our Customer Service Department at 1-888-235-7646. Please have the model
number and part number(s) for reference. You will also need your sales receipt or other proof of purchase.
Replacement part(s) will be shipped to you at no charge with Bell’O International assuming all shipping and handling
expense.

We warrant to you, the original purchaser, that our furniture and all of its parts and components are free of defects in
material or workmanship. "Defects", as used in this warranty, is defined as any imperfections that impair the use of
the furniture or product.

Our warranty is expressly limited to the replacement of furniture parts and components. For one (1) year after the
date of purchase, Bell’O International will replace any part described on the enclosed furniture parts list that is
defective in material or workmanship.

This warranty applies under conditions of normal use. Our furniture products are not intended for outdoor use. The
warranty does not cover: 1) defects caused by improper assembly or disassembly; 2) defects caused by shipping,
claims for damage during transit to you should be placed immediately by you to the transportation company;

3) defects occurring after purchase due to product modification, intentional damage, accident, misuse, abuse,
negligence or exposure to the elements; 4) cosmetic damage and 5) labor or assembly costs.

There are no warranties, express or implied, including without limitation merchantability or fitness for particular use,
except as (1) contained herein or (ll) required by applicable law in the state whose law governs (which shall be New
Jersey absent controlling law imposing the law of another state in lieu thereof as governing law). All warranties of
whatsoever derivation shall be limited to the term set forth above, unless otherwise required by applicable law.

Bell’O employees’ or representatives’ oral or other written statements do not constitute warranties, shall not be relied
upon by Buyer, and are not a part of the contract for sale or this limited warranty.

Except as provided herein, Bell’O International shall have no liability or responsibility to the purchaser or any other
person or entity with respect to any liability, loss or damage caused directly or indirectly by use of the product,
including, but not limited to, any incidental or consequential damages. Some states do not allow limitation on how
long an implied warranty can last or the exclusion of limitation of incidental or consequential damages, so the above
limitation and exclusion may not apply to you.

This warranty gives you specific legal rights. You may also have other rights, which vary from state to state.

BELL'O INTERNATIONAL CORPORATION, 711 Ginesi Drive, Morganville, NJ 07751-1235
Phone: (732) 972-1333 Fax: (732) 536-6482 Weh: www.bello.com E-mail: sales@bello.com
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GARANTIE
Garantie limitée un (1) an

Ce produit de meubles Bell'O International Corporation est garanti, a I'exception du verre, a 'acheteur initial au moment
de I'achat et pour une durée d’un (1) an a compter de cette date. Le verre est garanti a I'acheteur initial au moment de
I'achat et pour une durée de trente (30) jours a compter de cette date. Cette garantie se limite expressément aux
produits neufs achetés dans des cartons scellés a I'usine. Cette garantie est valable uniquement aux Etats-Unis
d’Amérique et au Canada.

Pour nous permettre d’offrir une assistance dans les meilleurs délais, veiller a vérifier avec soin si toutes les piéces du
meuble TV sont présentes et en bon état dés I'ouverture de I'emballage. Pour obtenir des piéces de rechange ou
manquantes dans le cadre de cette garantie, appeler le Service aprés-vente au 1-888-235-7646. Veiller a avoir le
numéro de modeéle et les références des piéces a disposition. Le regu de la vente ou autre justificatif d’achat est
également requis. Les piéces de rechange sont expédiées sans frais pour le destinataire.

Nous garantissons a I'acheteur initial que notre meuble TV et I'ensemble de ses piéces et composants sont exempts
de défauts de matériau et de fabrication. Le terme « défaut », au sens de cette garantie, fait référence a toute
imperfection qui entrave I'utilisation du meuble ou du produit.

Cette garantie se limite expressément au remplacement de piéces et composants du meuble TV. Pendant une durée
d’un (1) an a compter de la date d’achat, Bell'O International Corporation remplacera toute piéce figurant dans la
nomenclature jointe qui présente un défaut de matériau ou de fabrication.

Cette garantie s’applique dans des conditions d’utilisation normale. Notre meuble TV n’est pas destiné a une utilisation
en plein air. Cette garantie ne couvre pas : 1) les défauts causés par un assemblage ou un démontage incorrect ;

2) les défauts causés par le transport, les réclamations en cas de dommages dans le transport devant &tre soumises par
I'acheteur directement a la société de transport ; 3) les défauts se produisant aprés I'achat suite a une modification du
produit, des dommages intentionnels, un emploi abusif ou détourné, une négligence ou I’exposition aux intempéries ;
4) les dommages cosmétiques et 5) les colits de main-d’ceuvre ou d’assemblage.

[l n’est offert aucune garantie, expresse ou implicite, notamment de qualité marchande ou d’adaptation a un emploi
particulier, a I'exception de (1) celle contenue dans les présentes ou (l1) ce qui est prévu par la réglementation en vigueur
dans I'état ou la province dont les lois s’appliquent (I'état du New Jersey en I'absence d’une réglementation imposant
I'application des lois d’un autre état ou province). Toutes les garanties éventuellement dérivées sont limitées aux termes
ci-dessus, sauf dispositions contraires de la réglementation en vigueur.

Les déclarations orales ou écrites autres de la part d’employés ou représentants du fabricant ne constituent pas des
garanties, ne peuvent pas étre invoquées par I'acheteur et ne font pas partie du contrat de vente ni de la présente
garantie.

Sous réserve des présentes dispositions, Bell'O International Corporation décline toute obligation ou responsabilité
envers I'acheteur ou toute autre personne ou entité concernant de quelconques obligations, pertes ou dommages causés
directement ou indirectement par I'utilisation du produit, notamment, mais sans s’y limiter, de quelconques dommages
accessoires ou consécutifs. Certains états ou provinces n‘autorisant pas la limitation de la durée d'une garantie implicite
ou I'exclusion ou la limitation des dommages accessoires ou consécutifs, il est possible que les limites ou exclusions
ci-dessus ne s'appliquent pas au présent cas particulier.

Cette garantie confére a I'acheteur des droits juridiques particuliers. Il est possible qu’il ait d'autres droits, susceptible de
varier d’une juridiction a I'autre.

BELL'O INTERNATIONAL CORPORATION, 711 Ginesi Drive, Morganville, NJ 07751-1235
Phone: (732) 972-1333 Fax: (732) 536-6482 Web: www.bello.com E-mail: sales@bello.com
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GARANTIA

Garantia limitada de un (1) afio

Se le garantiza al comprador original este producto de mueble Bell'O International Corporation, con excepcion del vidrio,
durante un periodo de un (1) afio a partir de la fecha de la compra. Se le garantiza al comprador original el vidrio durante
un periodo de treinta (30) dias a partir de la fecha de la compra. Esta garantia se limita expresamente a los productos
nuevos comprados en cajas cerradas en fabrica. La garantia sélo es vdlida en los Estados Unidos de América y Canada.

Inmediatamente después de abrir la caja de carton, inspeccione detalladamente el soporte para TV y determine si faltan
piezas o algunas estan defectuosas de manera que podamos asistirlo adecuadamente. Para recibir piezas de repuesto 0
piezas faltantes con esta garantia, llame al Departamento de atencidn al cliente al 1-888-235-7646 con el nimero de
modelo y los niimeros de las piezas para usar de referencia. También necesitara el recibo de venta u otro comprobante de
compra. Se le enviaran las piezas de repuesto sin cargo.

Le garantizamos a usted, el comprador original, que nuestro soporte para TV y todas sus piezas y componentes no tienen
defectos en el material ni en la fabricacion. “Defectos”, como aparece en esta garantia, se define como cualquier
imperfeccion que imposibilita el uso del mueble o del producto.

Nuestra garantia estd expresamente limitada a la reposicion de piezas y componentes del soporte para TV. Durante un (1)
afo a partir de la fecha de la compra, Bell'O International Corporation repondra cualquier pieza defectuosa en material o
fabricacion de las que estan enumeradas en la lista de piezas adjunta.

Esta garantia se aplica en condiciones normales de uso. El soporte para TV no esta disefiado para uso en exteriores.

La garantia no cubre: 1) defectos causados por armado o desarmado incorrectos; 2) defectos causados por el envio, usted
debe realizar inmediatamente los reclamos por dafios durante el transporte a la empresa de transportes; 3) defectos que
ocurran después de la compra debido a modificaciones en el producto, dafio intencional, accidentes, mal uso, abuso,
negligencia o exposicion de los elementos; 4) dafios superficiales y 5) gastos de mano de obra y armado.

No existen garantias, expresas ni implicitas, que incluyen, entre otras, las de comerciabilidad o adecuacion aun fin
concreto excepto (i) las aqui incluidas o (ii) las exigidas por la ley vigente en el estado en que rige la ley se impondra la ley
de Nueva Jersey como ley vigente en estados donde no haya una ley de regulacion). Todas las garantias de cualquier
derivacion estaran limitadas a los términos establecidos anteriormente, a menos que la ley vigente exija lo contrario.

Las declaraciones verbales o por escrito de los empleados o representantes del fabricante no constituyen garantias, el
comprador no debe confiar en ellas y no forman parte del contrato para la venta ni de esta garantia limitada.

Excepto lo aqui establecido, Bell'O International Corporation no tendra obligaciones ni sera responsable ante el
comprador o cualquier otra persona o entidad con respecto a algtin inconveniente, pérdida o dafio causados directa o
indirectamente por el uso del producto, los que incluyen, entre otros, cualquier dafio accidental o consecuente. Algunos
estados no permiten limitaciones sobre el tiempo de duracién de una garantia implicita ni la exclusion de limitacion de
dafios accidentales o consecuentes, por lo tanto la limitacion y exclusién mencionadas anteriormente pueden no tener
validez para usted.

Esta garantia le proporciona derechos legales especificos. Usted también puede tener otros derechos, los cuales varian
segln el estado.

BELL'O INTERNATIONAL CORPORATION, 711 Ginesi Drive, Morganville, NJ 07751-1235
Phone: (732) 972-1333 Fax: (732) 536-6482 Web: www.bello.com E-mail: sales@bello.com
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FapaHms
OrpaHunyeHHas rapaHTus Ha ogvH (1) rog

3a ucknoueHneM cTekna Bcs npoaykums kopnopauum Bell’O International nmeeT rapaHTuio, npegocTaBnsieMyo
nepBOHavYanbHOMyY MOKynaTernto B MOMEHT MOKYMKN CPOKOM Ha 1 (04uH) rod ¢ MOMeEHTa NOKynku. FapaHTus Ha CTekno
npefoCTaBnNsAeTCA NepBoHaYaribHOMy NoKynaTesnto B MOMEHT MOKYMKM CPOKOM Ha TpuauaTb (30) AHEN ¢ MOMEHTa NOKYMKW.
[aHHasa rapaHTUs pacnpoCcTpaHseTCsl TONbKO Ha HOBYHO NPOAYKLMIO, KYMMEHHY0 B 3aneyaTtaHHON ynakoBKe Npon3BoanTens.
[apaHTua gencreutensHa B CoeanHeHHbIx LLTatax Amepukn n KaHage.

[nsa Toro 4to6bl Bam mMorna 6biTb NpeaocTaBneHa CBOEBPEMEHHAs MOMOLLb, NOXAanNyncTa, TwarteslbHO OCMOTPUTE KYMNIEHHYHO
mebenb cpasy nocrne oTKPbITUS YNaKoBKM A5 BbISIBIIEHUsS] OTCYTCTBYIOLLMX UINN NOBPEXAEHHbIX AeTanen. [na nonyyeHus
3aMeHbl UNW OTCYTCTBYIOLLEN AeTanv/geTanen no AaHHOW rapaHTuMK 3anauTe Ha Haw Beb-caiT: www.bello.com unum
NO3BOHMTE B OTAEN 0OCNYXMBaHMS KMMEHTOB HaLLE KoMnaHuy no tenedory: 1-888-235-7646. MNoxanyncra, NpurotoBsTeCh
Ha3BaTb HOMEep MOAENN 1 Homep/HoMepa aeTanen. Bam Takke noHagobMTCA Yek Unu Apyron JOKYMEHT, MOATBEPXKAAOLLNIA
nokynky. leTans/aetanv ons 3ameHbl 6yayT oTnpasneHsbl Bam GecnnatHo. Bee pacxoabl no goctaBke 6epeT Ha cebs
kopnopauus Bell'O International.

Mbl rapaHTupyem Bam, nepBoHavaribHOMY NokKynaTtesnt, YTo Halla mebenb 1 Bce ee geTanu U KOMNOHEHTbI He cogepxart
,Cle(bEKTOB mMartepunana unnm Kka4yecrtea U3rotoBleHnA. Mog «ﬂ,eq)eKTaMVl» B J@HHOM rapaHTMm NOHMMakTCA nobble HEeOOCTaTKu,
KOTOpbl€ NPEenATCTBYHOT MCNOJ1b30BAHUIO mebenu nnm npoaykuuu.

Halua rapaHTusi orpaHM4MBaEeTCst UCKNIOYUTENBHO 3aMEHON AeTarnemn n KOMNoHeHToB Mebenun. B TeveHne ogHoro (1) roga co
AHS noKynku koprnopauus Bell'O International 3amenuT niobyto AeTanb U3 nepevHs AeTanen, BIOXeHHOro B YNaKoBKy, B
KoTopoW ByaeT obHapyxeH AedeKT MaTepuana unu Ka4ecTsa N3roTOBMNEHWS.

[aHHas rapaHTusi NpMMeHMMa TOMbKO MpW COBMAEHUN YCNOBUIA HOPManbHOW aKkcnnyaTauun. Hawa mebensHas npoaykuust
He npegHa3HavyeHa Ansi UCMOb30BaHNs B YIUYHBIX YCIOBUSIX. [apaHTus He pacnpocTpaHsieTcst Ha: 1) aedeKTbl, Bbi3BaHHbIe
HenpaBunbHOM cOOpKO unn pasbopkow; 2) AedeKTbl, MONy4YEHHbIE BO BPEMS AOCTaBKM (MCKM O BO3MELLEHMM YLLepba,
HaHECEHHOro BO BpeMs TPAHCMOPTUPOBKM, BaM HEOOXOAMMO Cpasdy Ke NpeabsaBnATb TPAHCNOPTHOM KoMnaHun); 3) aedexThbl,
BO3HUKLLME MOCIIE NOKYMNKX NPOAYKUMM B pe3yrbTaTe MoaMuKaLmm, yMbILLIIEHHOTO NOBPEXAEHUs, aBapun, HENPaBUbLHOTO
UCMOMb30BaHWs, HEOPEXHOCTU UMW BO3OENCTBUS NMOrOAHbLIX YCIOBWIA; 4) KOCMETUYeCKe NoBpexaeHus 1 5) 3aTpatsl Ha
pabouyto cuny nnm coopky.

He cylLllecTByeT HUKaKMX rapaHTuii, SBHbIX UMW NoapasyMeBaeMblX, BKIoYasl, 6e3 orpaHUYeHnsi, ToBapHOW NPUrOAHOCTY UK
COOTBETCTBUSI KOHKPETHOMY MPaKTUYECKOMY NMPUMEHEHMIO, 3a UckntodeHunem (1) cryyaes, ykazaHHbIX B HACTOSILLEM
JokymeHTe, u (Il) crnyyaes, NnpeayCMOTPEHHbBIX MPUMEHUMbIMI 3aKOHAMU B LUTATE, 3aKOHOAATENBCTBOM KOTOPOTo
perynupyeTcsi HacTosiLias rapaHTus

(B maHHOM cnyyae 3akoHamu wwTaTa Hbto-[xepcu npu oTCYTCTBMU NPeBanmpyoLEro 3akoHa, yCTaHaBMMBAIOLLENO 3aKOHbI
JpYroro wrtata B Ka4ecTBe perynvMpyroLLero 3akoHa BMECTO HUX). Bce rapaHTum, k 4yemy 6bl OHU HY OTHOCUIUC,
OrpaHVuY1BatoTCS CPOKOM, YKa3aHHbIM BbiLLE, ECIN UHOE He MPedyCMOTPEHO AEVCTBYHOLLMM 3aKOHOAATENIbCTBOM.

YCTHbIE UMK MHbIE MUCbMEHHbIE 3asiBNEHUS] COTPYAHMKOB UK NpeacTaBUTENEN NPOM3BOAMTENS HE YCTAHABNUBAIOT rapaHTUi
W He JOMMKHbI CIY>XWUTb OCHOBaHWEM AJ1si MOKyMnaTens nonarateCs Ha HUX, U He SABNSIKOTCS YacTb JOroBopa Kynnn-npoaaxu
NN 3TON OFPaHUYEHHON rapaHTuK.

3a ucknoyeHneM cryyaes, NpeayCcMOTPEHHBIX B HACTOsILLIEM AOKyMeHTe, koprnopauus Bell’O International He HeceT Hukakon
OTBETCTBEHHOCTU UK 00513aTENLCTB Nepes NoKynaTenem unm nodbiM ApyruM U3NYECKAM UK FOPUANYECKUM NTMLOM B
OTHOLLEHMWN KaKoro-nnbo nnatexHoro obssaTtenscTea, yobITKOB unu yuiepba, NPUYNHEHHbBIX NPSIMO U KOCBEHHO B
pesyrnkTaTe UCMONb30BaHNUS NPOAYKLUMM, BKIoYasl, 6e3 orpaHuyeHust, nobble No60YHbIE UMW KOCBEHHbIE YObITKM. B HEKOTOPBIX
LuTaTax He 0MNyCKaeTCcs OrpaHNYeHNe cpoka AeNCTBUS Nogpa3ymMeBaeMoi rapaHTUM UMM UCKITOYakoT orpaHuyeHne
OTBETCTBEHHOCTM 32 NOOOYHbIE UITN KOCBEHHbIE YObITKM, MO3TOMY YKa3aHHbIEe BbILLE OrpaHUYEHNsT 1 UCKITKYEHNUST MOTYT HE
OTHOCUTbCS K BaM.

[aHHas rapaHTn4a gaet Bam onpenerneHHble npnandeckme npaea. Bbl Takke moxeTe nmetb opyrve npasa, KOTopble
pasnn4yarTCA B pasHbIX WTaTax.
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